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У Београду је под називом "Исти захтеви - нема повлачења", одржан 16. грађански
протест "Један од пет милиона". После обраћања Бранислава Лечића и Срета
Малиновића, учесници протеста отишли су до зграде РТС-а где је изведен
"Дневник слободне Србије". Протест се завршио испред ВКС где је пружена
подршка грађанима задуженим у швајцарским францима

  

  

Окупљенима се први обратио глумац Бранислав Лечић.

  

- Јуче у Лазаревцу ми је пришла жена и донела новине, показала ми чланак за који сам
говорио још пре 28 година и у коме сам навео своје разлоге сто подржавам протесте.
Разлози се нимало нису променили, а моја борба траје већ 28 година. Већ три месеца
трају протести, а имамо три захтева - оставке државног врха, оставке чланова
руководства РТС и РЕМ, и трећи је могућност одржавања фер избора. Уколико ови
захтеви не буду испуњени, цела Србија ће се окупити 13.априла да покаже овим
узурпаторима шта мисли о ниховој власти - рекао је Лечић, након чијег говора је са
разгласа пуштена химна Србије.
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  Генерал Срето Малиновић: Шта би рекли хероји са Кошара и Живојин Мишић кадаби видели ко је данас министар војни  Лечић је затим замолио за минут ћутања за све жртве НАТО бомбардовања, аграђанима се потом обратио пензионисани генерал Срето Малиновић који је 1999.године командовао 98. јуришним пуком.  Подсетио је да је Војска пре 20 година државном врху представили какав је однос снага,начин како НАТО ратује и до којих последица може доћи, али да се упркос свему ушло урат.  

  "Пружили смо отпор какав агресор није очекивао (...) 78 дана након почетка дејставапотписан је некакав споразум којим су трауме и жртве учињене узалуднима. Шта бирекли хероји са Кошара, ко је данас министар војни? Шта би рекао наш славни војводаМишић, ко је јуче у 50. години положио војничку заклетву након три дана војничкевежбе? Нећу име да му изговорим. То није понижење само за Војску, то је понижење засве жртве од Османлија до данас. То је понижење за Србију", оценио је Малиновић,говорећи о министру Вулину.  Додао је да је и данас тешко рећи да ли се сукоб 1999. могао избећи, али да историјанеће опростити онима који су нас у тај сукоба увукли, да би нас онда на онакав начин изњега извукли.    Грле се са Клинтоном, Блером и Шредером. Направили су коалицију са крвницима 'жутекуће' и раде све оно за шта су друге оптуживали да је издаја. Као да нам се ругају ипоручују да смо били идиоти што смо им дозволили да воде државу. Не! Идиотлук је биодозволити им да поново воде државу    "Грле се са Клинтоном, Блером и Шредером. Направили су коалицију са крвницима 'жутекуће' и раде све оно за шта су друге оптуживали да је издаја. Као да нам се ругају ипоручују да смо били идиоти што смо им дозволили да воде државу. Не! Идиотлук је биодозволити им да поново воде државу. Хвала 'белим листићима' што су нам зацрнилинебо над Србијом", рекао је он.  Малиновић је имао поруку и за "колеге полицајце" да не дижу пендреке на свој народ иподсетио да је у тежим условима рекао да нће никоме дозволити да га доведе у сукоб сасопственим народом. Апеловао је и на учеснике протеста да не вређају полицајце јер"нису они против нас".  Демонстранти испред зграде РТС  Са Платоа су демонстранти кренули у протестну шетњу преко Македонске иСветогорске улице а сада се налазе испред РТС-а.    

  Са Платоа су демонстранти кренули у протестну шетњу преко Македонске иСветогорске улице а сада се налазе испред РТС-а.  Улаз у зграду РТС-а из Таковске улице је ограђен траком, као и степениште које води каулазу из Абердареве улице.  Драган Ђилас је рекао новинарима да грађани захтевају да се медији ослободе и да јенеопходно да власт престане да покушава да дели народ.  Он је казао да је улазак у зграду РТС-а прошле суботе била реакција грађана јер властније хтела да чује грађане који протестују.  
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  „Непохподно је да власт схвати да не може да не разговара са својим грађанима“, рекаоје Ђилас и позвао грађане да положе цвеће на улаз РТС-а за настрадале новинаре убомбардовању.  Многи су упалили свеће за погинуле новинаре, али и за, како је речено „скидањемедијског мрака једном заувек“.  Испред РТС-а почео је „Дневник слободне Србије“ у којем ће се обратити младићи КрстаТомковић, Стефан Симић, Урош Савић, Милош Декић и Стефан Новаковић, који су билиприведени током прошлонедељних протеста у Београду, када су демонстранти упали узграду РТС-а.    I pored pokušaja Vučićevih medija da lažima obeshrabre gradjane, ponosan sam što je ovesubote održan jedan od najmasovnijih protesta do sada. Bez straha, za slobodnu Srbiju! #1od5milionapic.twitter.com/tnzPk35ml0  — Dragan Djilas (@DraganDjilas) March 23, 2019     Организатори протеста позвали су грађане да „достојанствено и културно изразе својенезадовољство актуелним режимом“.  Грађани носе транспаренте на којима пише „Не дамо Калемегдан“, „Готов је“, „Пљчкапензионера није реформа“, „Не дозволи да страх буде професија“, „Добродошли уДизниленд вечитог заменика Весића“, на којем је и Весићева фотографија на којој иманос као Пинокио, „Причају нам да је боље, а у пошти никад горе“, „Пробуди се, устаниСрбијо“…  Са разгласа је пуштана песма Момчила Бајагића Бајаге „Пада влада“.  Пружена подршка штрајкачима испред Врховног касационог суда  Након завршетка "Дневника слободне Србије" учесници протеста су се упутили дозграде Врховног касационог суда како би подржали грађане задужене у швајцарскимфранцима који штрајкују глађу испред те институције.  

  Грађани из Удружења грађана задужених у швајцарским францима ЦХФ Србија испредВрховног касационог суда у сузама су дочекали протестну колону.  Кажу да такву подршку нису очекивали, али поручују и да су сви они заједно жртве истогсистема.   У име штрајкача грађанима је захвалила Јелена Павловић која је поручила да "нећеодустати од штрајка док Србија не постане правна држава".     Организатори протеста позвали су грађане да „достојанствено и културно изразе својенезадовољство актуелним режимом“.  Потом ће се грађани у протестној шетњи упутити од платоа до зграде РТС-а где ће имсе, како су у „Дневнику слободне Србије“ навли организатори, обратити младићи КрстаТомковић, Стефан Симић, Урош Савић, Милош Декић и Стефан Новаковић, који су билиприведени током прошлонедељних протеста у Београду, када су демонстранти упали узграду РТС-а.    Usao kordon u RTS #1od5miliona #poceloje pic.twitter.com/m07M5uFHdL  — Bagrem (@Bagrem3) March 23, 2019     Демонстрати траже фер и слободне изборе, слободне медије шест до девет месеци преизбора, смену државног врха, као и разоткривање убиства лидера иницијативе СДПОливера Ивановића.    (Агенције)  
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